
Vážená komise, 

dovolte mi, abych se představila a vyjádřila svůj zájem o zařazení na oddělení rehabilitace a 

fyzikální medicíny, případně ortopedie, v rámci Absolventského programu Fakultní 

nemocnice Olomouc. Jmenuji se Pavlína Zemčíková, jsem studentkou 6. ročníku všeobecného 

lékařství a během svého studia jsem se postupně formovala nejen jako budoucí lékařka, ale 

také jako člověk s hlubokým zájmem o komplexní přístup k lidskému zdraví. 

Rehabilitace a fyzikální medicína mě fascinují svou multidisciplinaritou a důrazem na 

individualizovanou péči o pacienty. Tento obor považuji za klíčový v moderní medicíně, 

neboť se zaměřuje nejen na léčbu, ale také na prevenci a zlepšení kvality života pacientů. 

Během mých klinických stáží na rehabilitaci mě hluboce zasáhla zkušenost s dětskou 

rehabilitací. Vidět úsilí, s jakým se malí pacienti a jejich rodiny snaží překonat výzvy spojené 

s pohybovými poruchami nebo neurologickými obtížemi, bylo pro mě nesmírně inspirující. 

Pozorovat pokroky těchto dětí, byť sebemenší, a uvědomit si, jakou roli hraje 

multidisciplinární tým v jejich zlepšení, mě jen utvrdilo v tom, že bych chtěla být součástí 

tohoto procesu. Rehabilitaci vnímám jako obor s velkým potenciálem do budoucnosti. Ráda 

bych se stala součástí tohoto dynamického vývoje a přispěla svým dílem k péči o pacienty, ať 

už jde o neurologické, ortopedické, nebo chronické stavy. Možnost sledovat pokroky pacientů 

v jejich cestě k soběstačnosti a návratu do běžného života považuji za nesmírně inspirující a 

naplňující. 

Jako druhou možnost bych ráda uvedla obor ortopedie, který mě láká svou precizností a 

zaměřením na pohybový aparát. Již od dětství je sport důležitou součástí mého života, a právě 

díky němu jsem si uvědomila, jak zásadní roli hraje zdravý pohybový systém pro celkové 

zdraví a pohodu člověka. Věřím, že má zkušenost se sportem a zájem o biomechaniku a 

regeneraci pohybového aparátu by byly přínosem pro tým a pomohly by mi se stát 

specialistkou s komplexním pohledem na potřeby pacientů. 

V obou zmíněných oborech vidím příležitost rozvíjet se jak profesně, tak osobnostně, a 

přispět ke zlepšení zdravotní péče, kterou fakultní nemocnice poskytuje. Zkušenosti 

z rehabilitace a zájem o pohybový systém jako celek mě motivují k tomu, abych přispěla 

svým nadšením a pracovitostí ke společným cílům pracovního týmu. K oběma oborům mne 

navíc táhne skutečnost, že jako bývala profesionální hráčka házené jsem měla možnost být i 

několikrát v roli pacienta a na vlastní kůži se přesvědčit, jak důležitou roli hrají tyto dva obory 

v tom, aby se člověk mohl navrátit k činnostem, které ho naplňují. 

Předem Vám děkuji za zvážení mé žádosti a velmi si cením této příležitosti. Budu ráda za 

možnost osobně prodiskutovat své představy a motivace. 
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